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1. Що розуміють Під СМО. Приклад. 
2. Формула моментів часу яких достатньо для віддалених від початку обслуговування, величин m(t0, t(
3. Під комплексом масового обслуговування (КМО)  що мається на увазі.

4. Вимогою або заявкою у ТМО називається що.

5. Джерелом вимог у КМО називається що.

6. Обмежені (кінцевого обсягу) і необмежені (нескінченного обсягу) джерела вимог.

7. Задача 1. Система ППО з відмовами й упорядкованим обслуговуванням характеризується такими даними:

скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image1.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу.
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1. Що називається мережею масового обслуговування. Приклад. 
2. Формула імовірності зайняти деякий вільний канал може бути прийнята рівною.

3.Вимоги однорідни, що це таке.

4. Джерела вимог що поділяються на однорідні і неоднорідні. 

5. Потоком вимог (заявок) у ТМО називається що.
7. Задача 6 з .такими даними:

скорострільність кожної пускової установки ПУ 
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1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Для системи ППО визначити наскільки підвищиться її ефективність, якщо збільшити довжину зони обстрілу, тобто збільшити її до 72 км.
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1. Що таке ТМО. Приклад. 
2.Вхідним потоком вимог називається що

3.Що є обслуговуючий пристрій або обслуговуючій апарат 
4.Що називаються однорідними потоками.

5. Що називається каналом або лінією обслуговування. 
6. Що називається фазою або стадією обслуговування
7. Задача 4 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
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1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Визначити ефективність розглянутої системи ППО (задача 1) за умови, що число каналів у ній збільшилося в два рази (n = 4). 
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1. Що є метою ТМО. 
2. Що називається вихідними потоками
3. Що називається потоком вимог з відмовами 
4.Класифікація систем масового обслуговування
5.Що таке одноканальні (
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3.Задача 8 з .такими даними:

скорострільність кожної пускової установки ПУ 
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1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Для системи ППО (задача 1) визначити наскільки підвищиться її ефективність, якщо збільшити довжину зони обстрілу, тобто збільшити її до 72 км.
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1. Що є предметом ТМО. 
 2. Що називається ідеальною СМО.
3. Що таке повнодоступні та неповнодоступні СМО
4. Що таке вільний канал
5. Що таке абсолютно надійні і ненадійні СМО

6. Як СМО поділяються на відновлювальні і невідновлювальні.

7. Яки СМО замкнутими і розімкнутими. 
8. Термін "клієнт.
9.Задача 1. Система ППО з відмовами й упорядкованим обслуговуванням характеризується такими даними:

скорострільність кожної пускової установки ПУ 
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1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу.
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1.Що є об’єктом ТМО.
2 Що є характеристикої КМО циклічної

3. У яких КМО  число  заявок, які генерує їх джерело,  вважається необмеженим
4. Узагальнена схема класифікації СМО 
5. Основні принципи організації надходження вимог на обслуговування.

6. Термін "обслуговування
7.Задача 2 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
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1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Для системи ППО (задача 1) визначити наскільки підвищиться її ефективність, якщо збільшити довжину зони обстрілу, тобто збільшити її до 72 км.
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1.Історія розвитку теорії масового обслуговування
2. Термін "якості" процесу обслуговування 
3. Чем характеризується індивідуальне обслуговування 
4.Задача аналізу процесів масового обслуговування, полягає в чому.

5.Задача синтезу процесів масового обслуговування, полягає в чому.

6.Комплексом масового обслуговування (КМО) називається що

7.Вимогою, або заявкою, називається що.
8. Задача 10 з .такими даними:

скорострільність кожної пускової установки ПУ 
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1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Визначити ефективність розглянутої системи ППО за умови, що число каналів у ній збільшилося в два рази (n = 4). 
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1. А.Ерланг, його роль в теорії ТМО.
2. Термін "якості" процесу обслуговування 
4.Задача аналізу процесів масового обслуговування, полягає в чому.

5.Задача синтезу процесів масового обслуговування, полягає в чому. 
6. Комплексом масового обслуговування (КМО) називається що

7. Вимогою, або заявкою, називається що
8. Задача 11 з .такими даними:

скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image10.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Розглянемо систему ППО, що відрізняється від системи ППО, обстеженої в задачі 1, лише тим, що скорострільність кожного каналу збільшена приблизно в 4 рази і доведена до  ( = 1,21 (1/хв.). Визначимо, наскільки збільшиться  ефективність даної системи.
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 1.Що за автори Бусленка, Гнєденка, Пєтухова, Сааті, Кокса їх роль в ТМО.

2. Джерелом вимог називається що

3. Обсяги джерел (безлічі вимог у них) можуть бути як 
4. Яки можливості різних засобів по обслуговуванню вимог 
5. Обслуговуючі апарати, що це таке

6. Що це таке сукупність обслуговуючих апаратів

7 Задача 12 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image11.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Розглянемо систему ППО, що відрізняється від системи ППО, обстеженої в задачі 1, лише тим, що скорострільність кожного каналу збільшена приблизно в 4 рази і доведена до  ( = 1,21 (1/хв.). Визначимо, наскільки збільшиться  ефективність даної системи.
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1.О.Я.Хінін, його роль в теорії ТМО.
2. Джерелом вимог називається що

3. Обсяги джерел (безлічі вимог у них) можуть бути як 
4. Яки можливості різних засобів по обслуговуванню вимог
 5. Що це таке обслуговуючі апарати
6. Що це таке сукупність обслуговуючих апаратів
7.Задача 13 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image12.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Розглянемо систему ППО, що відрізняється від системи ППО, обстеженої в задачі 1, лише тим, що скорострільність кожного каналу збільшена приблизно в 4 рази і доведена до  ( = 1,21 (1/хв.). Визначимо, наскільки збільшиться  ефективність даної системи.
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1. Характеристика основних задач теорії масового обслуговування 
2. Основні показники ефективності СМО з обмеженим часом очікування за заданими вихідними даними.
3. Що називається фазою або стадією обслуговування. 
4.Що є сукупність однорідних обслуговуючих апаратів або ліній
5. Нагромаджувачем називається що

6. Яку ще назву мають (бункер, резервуар, що запам'ятовує пристрій 
3.Задача 1. Система ППО з відмовами й упорядкованим обслуговуванням характеризується такими даними:

скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image13.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу.
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1.Що це таке обслуговування організоване.
2.Що є сукупність однорідних обслуговуючих апаратів або ліній
3. Основні показники ефективності СМО з відмовами за заданими вихідними даними.
4. Що називається фазою або стадією обслуговування
5. Нагромаджувачем називається що

6. Яку ще назву мають (бункер, резервуар, що запам'ятовує пристрій 
3.Задача 2 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image14.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Для системи ППО (задача 1) визначити наскільки підвищиться її ефективність, якщо збільшити довжину зони обстрілу, тобто збільшити її до 72 км.
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1. Що є Сукупність нагромаджувачів
2. Основні показники ефективності СМО з обме-женим числом місць у черзі  за заданими вихідними даними.
3. Що таке розподільники, диспетчери, що керують програмами 
4. Чому потоком вимог (заявок) називається їхня послідовність
5. Що є в рамках теорії масового обслуговування фізична природа вимог
6.Задача 5 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image15.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Розглянемо систему ППО, що відрізняється від системи ППО, обстеженої в задачі 1, лише тим, що скорострільність кожного каналу збільшена приблизно в 4 рази і доведена до  ( = 1,21 (1/хв.). Визначимо, наскільки збільшиться  ефективність даної системи.
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1. Що є Сукупність нагромаджувачів
2. Чому системою масового обслуговування називається вузол обслуговування разом з вузлом чекання, 
3. Що таке розподільники, диспетчери, що керують програмами 
4. Чому потоком вимог (заявок) називається їхня послідовність
5. Що є в рамках теорії масового обслуговування фізична природа вимог

6.Задача 6 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image16.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Розглянемо систему ППО, що відрізняється від системи ППО, обстеженої в задачі 1, лише тим, що скорострільність кожного каналу збільшена приблизно в 4 рази і доведена до  ( = 1,21 (1/хв.). Визначимо, наскільки збільшиться  ефективність даної системи.
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1.Що це таке потоки подій
2.Що є повне завершення обслуговування
3. Вимоги, не обслуговані зовсім або обслуговані частково.
4. Що називається мережею масового обслуговування.

5. Чому потоки вихідних з СМО вимог є вхідними для наступних систем.
6. Чому у сукупності потоки складають  комплекс масового обслуговування.
7.Від чого моменти надходження і час перебування вимог у СМО залежать 
8. Задача 14 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image17.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Визначити ефективність розглянутої системи ППО за умови, що число каналів у ній збільшилося в два рази (n = 4). 
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1.Системи масового обслуговування. Класифікація, основні параметри СМО.

2. Що це таке потоки подій
3. Що є повне завершення обслуговування
4. Вимоги, не обслуговані зовсім або обслуговані частково.
5.Потік необслуговуваних або частково обслугованих вимог будемо називати як
6. Задача 15 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image18.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Розглянемо систему ППО, що відрізняється від системи ППО, обстеженої в задачі 1, лише тим, що скорострільність кожного каналу збільшена приблизно в 4 рази і доведена до  ( = 1,21 (1/хв.). Визначимо, наскільки збільшиться  ефективність даної системи.
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1.Математичні основи теорії масового обслуговування
2.Чому процеси в СМО будуть випадковими
3. Основний математичним апарат теорії масового обслуговування є,
4. Чому по обсязі джерела поділяються на обмеже-ні (.кінцевого обсягу; і необмежені (нескінченного обсягу), а по складу - на однорідні і неоднорідні.
5. Характеристиками потоків вимог є: однорідність, ординарність, стаціонарність, післядія, інтенсивність. Розкриємо зміст цих понять.
6. Чому Потоки, що складаються з однорідних вимог, називаються потоками однорідних подій або крапкових процесів. 
7.Задача 1. Система ППО з відмовами й упорядкованим обслуговуванням характеризується такими даними:

скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image19.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу.
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1. Статистичне моделювання процесів на ЕОМ
2. Чому процеси в СМО будуть випадковими
3. Основний математичним апарат теорії масового обслуговування є,
4. Чому по обсязі джерела поділяються на обмеже-ні (.кінцевого обсягу; і необмежені (нескінченного обсягу), а по складу - на однорідні і неоднорідні.
5. Характеристиками потоків вимог є: однорідність, ординарність, стаціонарність, післядія, інтенсивність. Розкриємо зміст цих понять.
6.Задача 2 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image20.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Для системи ППО (задача 1) визначити наскільки підвищиться її ефективність, якщо збільшити довжину зони обстрілу, тобто збільшити її до 72 км.
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1. Потік називається ординарний, якщо 
2. В якому випадку потік вимог називається неординарним. 
3. При вивченні неординарного потоку послідовність моментів надходження груп вимог розглядається як 
4. Потік подій (вимог) називається стаціонарним, якщо 

5.Під післядією потоку подій (вимог) розуміється що 

6. Що називається потоком без післядії
7. Інтенсивністю потоку називається що 
3. Задача 7 з .такими даними:

скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image21.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Визначити ефективність розглянутої системи ППО (задача 1) за умови, що число каналів у ній збільшилося в два рази (n = 4). 
	20

1. Моделювання складних систем
2. Потік називається ординарний, якщо 
3. В якому випадку потік вимог називається неординарним
4. При вивченні неординарного потоку послідовність моментів надходження груп вимог розглядається як 
5. Стаціонарність потоку подій виражає собою що 

6.Задача 9 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image22.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Визначити, наскільки збільшиться імовірність ураження цілі системою ППО, розглянутої в задачі 1, якщо в неї ввести дві станції, що стежать за ціллю (m = 2). Визначити характеристики такої системи за умови, що обстрілюваний літак має швидкість 840 км/год.
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1.Загальна характеристика систем масового обслуговування
2.Поток вимог задається формулою Пуассона

3. Найпростіший потік в теорії масового обслуговування грає яку  роль
4. Найпростіший потік має три основні властивості 

5. Два найпростіших потока відрізняються один від одного чим

6. Відсутність післядії полягає в чому
7. Ординарність потоку вимог означає що 

8. Чому найпростіший потік – це стаціонарний, ординарний потік без післядії. 
9.Задача 1. Система ППО з відмовами й упорядкованим обслуговуванням характеризується такими даними:

скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image23.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу.
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1. Що це таке обслуговуюча система .
2. Графік випадкової функції, яка приймає дискретні цілі невід'ємні значення.
3. 3. Найпростіший потік в теорії масового обслуговування грає яку  роль
4. Найпростіший потік має три основні властивості 

5. Два найпростіших потока відрізняються один від одного чим
6.Відсутність післядії полягає в чому
6. Задача 8 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image24.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Для системи ППО (задача 1) визначити наскільки підвищиться її ефективність, якщо збільшити довжину зони обстрілу, тобто збільшити її до 72 км.
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1. Що це таке канали (лінії), 
2. Математичне очікування числа вимог, які надходять за проміжок часу (0, t), дорівнює по формулі чому

3. Формула нестаціонарних найпростіших потоків є. 
4. Графічне представлення постійної в часі щільності потоку вимог

5. Графічне представлення змінної в часі щільності надходження вимог
3.Задача 23 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image25.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Визначити, наскільки збільшиться імовірність ураження цілі системою ППО, розглянутої в задачі 1, якщо в неї ввести дві станції, що стежать за ціллю (m = 2). Визначити характеристики такої системи за умови, що обстрілюваний літак має швидкість 840 км/год.
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1. Що розуміється під словом “обслуговування.
2. Математичне очікування числа вимог, які надходять за проміжок часу (0, t), дорівнює по формулі чому

3. Формула нестаціонарних найпростіших потоків є. 
4. Графічне представлення постійної в часі щільності потоку вимог

5. Графічне представлення змінної в часі щільності надходження вимог
3. Задача 21 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image26.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Визначити, наскільки збільшиться імовірність ураження цілі системою ППО, розглянутої в задачі 1, якщо в неї ввести дві станції, що стежать за ціллю (m = 2). Визначити характеристики такої системи за умови, що обстрілюваний літак має швидкість 840 км/год.

	25

1.Потік, з чого він складається. 
2.Математичне очікування числа вимог, які надійшли за період (t0, t) рівне

3. Середня інтенсивність потоку рівна

4. Визначимо миттєву інтенсивність 
[image: image27.wmf])
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5. Ймовірність появи за час Δt = t – t0 хоча б однієї вимоги визначається із виразу

6. Задача 18 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image28.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Визначити, наскільки збільшиться імовірність ураження цілі системою ППО, розглянутої в задачі 1, якщо в неї ввести дві станції, що стежать за ціллю (m = 2). Визначити характеристики такої системи за умови, що обстрілюваний літак має швидкість 840 км/год.
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1. Формула найпростішого потоку
2. Математичне очікування числа вимог, які надійшли за період (t0, t) рівне

3. Середня інтенсивність потоку рівна

4. Визначимо миттєву інтенсивність 
[image: image29.wmf])
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5. Ймовірність появи за час Δt = t – t0 хоча б однієї вимоги визначається із виразу

6..Задача 19 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image30.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Визначити, наскільки збільшиться імовірність ураження цілі системою ППО, розглянутої в задачі 1, якщо в неї ввести дві станції, що стежать за ціллю (m = 2). Визначити характеристики такої системи за умови, що обстрілюваний літак має швидкість 840 км/год.

	27

1. Формула функції щільності ((z) випадкової величини 
2. Ймовірність хоча б двох вимог визначається з виразу

3. Вимога ординарності в кількісних термінах може бути виражена у вигляді
4. Найпростіший нестаціонарний потік є частковим випадком так називаних «фінітних» потоків знайдемо з виразу

5. Під СМО розуміють динамічну систему, призначену для чого 

6. Що називається мережею масового обслуговування. Приклад.

3. Задача 22 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image31.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Визначити ефективність розглянутої системи ППО (задача 1) за умови, що число каналів у ній збільшилося в два рази (n = 4). 
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1. Формула,що  виражає закон розподілу Пуассона
2. Ймовірність хоча б двох вимог визначається з виразу

3. Вимога ординарності в кількісних термінах може бути виражена у вигляді
4. Найпростіший нестаціонарний потік є частковим випадком так називаних «фінітних» потоків знайдемо з виразу
5.Задача 25 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image32.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Визначити, наскільки збільшиться імовірність ураження цілі системою ППО, розглянутої в задачі 1, якщо в неї ввести дві станції, що стежать за ціллю (m = 2). Визначити характеристики такої системи за умови, що обстрілюваний літак має швидкість 840 км/год.



	29

1.Формула ( − інтенсивність (щільність) потоку.
2.Чому теорія масового обслуговування (ТМО) – це розділ прикладної кібернетики і дослідження операцій, предметом якого є що

3. Чому зміст теорії має пряме відношення до обслуговування, причому, до обслуговування масового.

4. Чому Для розробки проекту СМО необхідно зробити ряд попередніх розрахунків,
3. Задача 16 Розглядається чотирьохканальна система ППО (n = 4) із чеканням (m = 2) і взаємодопомогою між каналами (

 = 2).

Характеристики системи такі:

скорострільність кожної ПУ ( =

 (1/хв.);
імовірність ураження однією ракетою  Р = 0,57;

станція наведення забезпечується двома ПУ (g = 2);

довжина смуги обстрілу a = 35 км;

швидкості літаків, що налітають, за умови, що літак не обстрілюється, Vнр = 840 км/год, а за умови, що літак обстрілюється, V = 1300 км/год;

середній інтервал між літаками (j=7 км)

число каналів n = 4;

число станцій слідкування m = 2;

максимальне число взаємодіючих каналів 

= 2.

Визначити пропускну спроможність системи ППО.
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1. Формула ( − середня довжина інтервалу між послідовними заявками.
2. Чому теорія масового обслуговування (ТМО) – це розділ прикладної кібернетики і дослідження операцій, предметом якого є що

3. Чому зміст теорії має пряме відношення до обслуговуван-ня, причому, до обслуговування масового.

4. Чому Для розробки проекту СМО необхідно зробити ряд попередніх розрахунків,
3. Задача 34 Розглядається чотирьохканальна система ППО (n = 4) із чеканням (m = 2) і взаємодопомогою між каналами (

 = 2).

Характеристики системи такі:

скорострільність кожної ПУ ( =

 (1/хв.);
імовірність ураження однією ракетою  Р = 0,57;

станція наведення забезпечується двома ПУ (g = 2);

довжина смуги обстрілу a = 35 км;

швидкості літаків, що налітають, за умови, що літак не обстрілюється, Vнр = 840 км/год, а за умови, що літак обстрілюється, V = 1300 км/год;

середній інтервал між літаками (j=7 км)

число каналів n = 4;

число станцій слідкування m = 2;

максимальне число взаємодіючих каналів 

= 2.

Визначити пропускну спроможність системи ППО.
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1. Формула потоку Ерланга.  
2. Метою ТМО є 
3. Предметом ТМО є 
4. Суть дослідження СМО полягає у 
5. Щоб розв’язати поставлену проблему з допомог СМО  необхідно що 

6. Два основні напрями дослідження систем з використанням методів ТМО є: 

7. Під комплексом масового обслуговування (КМО) надалі будемо розуміти що 
3.Задача 1. Система ППО з відмовами й упорядкованим обслуговуванням характеризується такими даними:

скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image33.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зай-нятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу.
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1. Формула ординарного стаціонарного потоку. 
2. Метою ТМО є 
3.Предметом ТМО є 
4. Суть дослідження СМО полягає у 
5. Щоб розв’язати поставлену проблему з допомог СМО  необхідно що 
6. Два основні напрями дослідження систем з використанням методів ТМО є: 

7.Задача 10 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image34.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Для системи ППО (задача 1) визначити наскільки підвищиться її ефективність, якщо збільшити довжину зони обстрілу, тобто збільшити її до 72 км.
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1.Найпростіший потік задовольняє яким трьом основним вимогам.
2.Чому вимогою або заявкою у ТМО називається запит на задоволення якої-небудь потреби „клієнта
3. Чому термін „вимога” („заявка”), як правило, ототожнюється не тільки із самим запитом на обслуговування, а і з його носієм – „клієнтом”.
4.Задача 34 Розглядається чотирьохканальна система ППО (n = 4) із чеканням (m = 2) і взаємодопомогою між каналами (

 = 2).

Характеристики системи такі:

скорострільність кожної ПУ ( =

 (1/хв.);
імовірність ураження однією ракетою  Р = 0,57;

станція наведення забезпечується двома ПУ (g = 2);

довжина смуги обстрілу a = 35 км;

швидкості літаків, що налітають, за умови, що літак не обстрілюється, Vнр = 840 км/год, а за умови, що літак обстрілюється, V = 1300 км/год;

середній інтервал між літаками (j=7 км)

число каналів n = 4;

число станцій слідкування m = 2;

максимальне число взаємодіючих каналів 

= 2.

Визначити пропускну спроможність системи ППО.
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1. Формула ординарності потоку вимог, що виражає  практичну неможливість появи двох або декількох вимог у той самий момент часу.
2. Чому вимогою або заявкою у ТМО називається запит на задоволення якої-небудь потреби „клієнта
3. Чому термін „вимога” („заявка”), як правило, ототожнюється не тільки із самим запитом на обслуговування, а і з його носієм – „клієнтом”.
4.Задача 5. Визначити, наскільки збільшиться імовірність ураження цілі системою ППО, розглянутої в задачі 1, якщо в неї ввести дві станції, що стежать за ціллю (m = 2). Визначити характеристики такої системи за умови, що обстрілюваний літак має швидкість 840 км/год.

скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image35.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
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1. Системи масового обслуговування діляться на яки три істотно різних класи, які мають свою специфіку. 
2. Що є продуктивність або перепускна здатність. 
3. Чому на вході виникає черга вимог, які очікують свого обслуговування. 
4. Потоком Ерланга порядку 

 називається ординарний стаціонарний потік з обмеженим наслідком, є

5. Середня частка відмов (((0( ((визначається як

6. Імовірність зайняти деякий вільний канал може бути прийнята рівною

7. Задача 33 з .такими даними: скорострільність кожної пускової установки ПУ 
[image: image36.wmf]3

1

μ

=

 (1/хв.);

імовірність ураження цілі однією ракетою Р = 0.57;

станція наведення забезпечується двома ПУ ( g = 2 );

довжина смуги обстрілу а = 35 км;

швидкість літаків, що налітають, v = 1300 км/год;

середній лінійний інтервал між літаками (j = 7 км;

загальне число каналів наведення n = 2.

Визначити імовірність ураження цілі, середнє число зайнятих каналів, імовірність того, що канал зайнятий, середній час зайнятості каналу і середній час простою каналу
Визначити ефективність розглянутої системи ППО (задача 1) за умови, що число каналів у ній збільшилося в два рази (n = 4). 
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1. Формула Середньої частки відмов (((0( ((
2. Що є продуктивність або перепускна здатність. 
3. Чому на вході виникає черга вимог, які очікують свого обслуговування. 
4. Потоком Ерланга порядку 

 називається ординарний стаціонарний потік з обмеженим наслідком, є

5. Середня частка відмов (((0( ((визначається як

6. Імовірність зайняти деякий вільний канал може бути прийнята рівною

7. Задача 45 Розглядається чотирьохканальна система ППО (n = 4) із чеканням (m = 2) і взаємодопомогою між каналами (

 = 2).

Характеристики системи такі:

скорострільність кожної ПУ ( =

 (1/хв.);
імовірність ураження однією ракетою  Р = 0,57;

станція наведення забезпечується двома ПУ (g = 2);

довжина смуги обстрілу a = 35 км;

швидкості літаків, що налітають, за умови, що літак не обстрілюється, Vнр = 840 км/год, а за умови, що літак обстрілюється, V = 1300 км/год;

середній інтервал між літаками (j=7 км)

число каналів n = 4;

число станцій слідкування m = 2;

максимальне число взаємодіючих каналів 

= 2.

Визначити пропускну спроможність системи ППО.
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